

**FLORIDA SUPREME COURT**

**NOTICE OF CORRECTION**

**DATE: JULY 13, 2005**

**CASE OF: AMERICAN HOME ASSURANCE COMPANY V. NATIONAL  
RAILROAD PASSENGER CORPORATION, ETC., ET AL.**

**DOCKET NO.: SC02-709**

**OPINION FILED: JULY 7, 2005**

**ATTENTION: ALL PUBLISHERS**

**THE FOLLOWING CORRECTION HAS BEEN MADE IN THE ABOVE  
OPINION:**

Page 35, first full paragraph (after the heading "Conclusion"), second line, first word: "negative" has been corrected to read "affirmative."

**SIGNED: JUDY NEEL, OPINION CLERK**

**The corrected hard copy will follow by mail.**